

忻州市有关单位在法治宣传教育基地实地参观并重温入党誓词

市场信息报 讯 7月1日,山西省忻州市司法局、武警忻州支队、忻府区人民法院走进忻州市法治宣传教育基地实地参观并重温入党誓词。

观摩单位参观了法治宣传教育基地的发展建设展板,详细了解了忻州市拘留所设立市法治宣传教育基地的创办理念、重大社会意义,对监

区功能区及监区文化长廊的精神内涵有了深刻认识,感受了监区铁窗的惩治教育,是一次实实在在的普法教育。值此中国共产党成立103周年之际,忻州市拘留所还与观摩单位以“赓续红色血脉 牢记初心使命”为主题,进行了学习交流。

参观人员一致表示,法治宣传教育基地的设置,让人们直观地认

清法律高压线,提醒人们在做人做事中要本着对自己负责、对家庭负责、对社会负责、对党和国家负责的责任意识,三思而后行,要坚决守住纪律底线,时刻将纪律规矩挺在前面,带头遵守党纪国法,做到心中有戒知敬畏,行不逾矩守纪规,清清白白做人、干干净净做事。

(刘成军 于春林)

娄烦县公安局盖家庄派出所积极开展护林防火宣传和巡护工作

市场信息报 讯 随着暑期的到来,山西省娄烦县盖家庄辖区皇姑山景区出游人数增多,为吸取近期火灾教训,坚决预防和遏制森林火灾事故发生,确保辖区森林资源安全。连日来,娄烦县公安局盖家庄派出所组织民辅警深入辖区皇姑山景区积极开展护林防火宣传和巡护工作。

工作中,民辅警采用“步巡+车巡”的方式,在上山的必经之路及休闲拍照打卡区域进行巡查,提醒进山消暑游玩的游客,皇姑山植被覆盖面积大,且近期干旱少雨,切勿在山内使用明火,以防发生山林火灾,并对游客进行了护林防火知识宣传,温馨提醒游客,游玩途中要及时关注天气变化情

况,以防发生危险。

下一步,盖家庄派出所将根据辖区实际持续加强森林防火工作,进一步向广大群众普及森林防火相关法律知识,有效消除潜在火灾隐患,全力营造“护林防火,全民参与”的良好氛围,为辖区的“绿水青山”贡献公安力量。

(高班顺)

介休市公安局张兰派出所坚守“护学岗”筑牢暑期“安全墙”

市场信息报 讯 随着暑期临近,为确保师生放假期间安全,山西省介休市公安局张兰派出所认真履行“护学岗”职责并开展安全防范宣传工作,筑牢暑期“安全墙”。

在期末考试前夕,社区警务队走进学校,与各学校安全负责人签订了学校预防欺凌责任书、治安联防责任书、学校消防责任书、防溺水承诺书、学校周边治理工作责任书,并就暑期学校安全管理工作及要求下发了《暑

期学校安全管理提示函》。在各校期末考试之际,民辅警在上、下学时段在校园周边开展护学岗工作,疏散接送学生家长,引导过往车辆减速慢行,指挥接送车辆在校门口附近宽敞处有序停放,避免在校门口出现扎堆乱停放现象,全力维护校园周边交通秩序,有效遏制交通安全隐患,确保广大师生平安离校返家。在家长等待学生放学的时间段,民辅警以日常生活为切入点,精准投放,靶向传播,紧

紧围绕防火、防拐骗、交通安全、食品安全、防溺水等内容进行了宣传,要求家长切实担负起未成年学生法定监护人管理责任,配合学校做好孩子假期安全教育和管理,确保孩子假期安全。

下一步,张兰派出所将与学校、社区网格形成合力,细化工作职责,实时关注学生假期动态,为师生人身安全保驾护航。

(刘成军 白恒祥)

尧都区公安局多措并举推进禁毒宣传走向纵深

市场信息报 讯 2024年“全民禁毒宣传月”以来,山西省临汾市尧都区公安局禁毒大队联合禁毒社工、基层派出所等单位,扎实开展禁毒宣传“进学校、进社区、进农村、进企业、进家庭、进场所”等六进活动,面向广大群众特别是少年,全谱系、全类别、全方位普及毒品知识和防毒技巧,多措并举推进禁毒宣传走向纵深,构建全社会积极参与禁毒斗争的浓厚氛围。

公安民警走进学校,以“护苗在行动,青春不‘毒’行”为宣传主题,从防

范青少年滥用涉麻精药品等成瘾性物质入手,采取以案说法的方式给同学们讲解毒品对个人、家庭以及社会带来的危害,组织学生观摩仿真毒品模型,发放禁毒宣传单,提高青少年的识毒、防毒、拒毒意识,为青少年健康成长保驾护航。

走进社区、农村,公安民警设立宣传点,向居民群众发放禁毒宣传资料,介绍毒品的种类及其特征,讲解禁毒法律法规和禁毒斗争形势,宣讲“禁种铲毒”知识,营造浓厚的禁毒宣传教育氛

围。同时,深入辖区易制毒化学品企业,与企业负责人座谈交流,在开展禁毒宣传的基础上,检查企业安全管理,助力优化营商环境,强化企业员工的禁毒意识和责任意识。

禁毒宣传月以来,禁毒大队联合各相关警种,形成禁毒工作合力,开展了形式多样、内容丰富的禁毒宣传活动,先后开展“六进”宣传活动10余场次,发放宣传彩页、禁毒小礼品3000余份,收到了良好的效果。

(刘强)

临县公安局各党支部开展“迎七一 强党性 守纪律 践初心”主题党日活动

市场信息报 讯 为庆祝中国共产党成立103周年,继承和弘扬党的光辉传统和优良作风,提高党组织的凝聚力、号召力和战斗力,推进党纪学习教育走深走实,在“七一”来临前夕,山

西省临县公安局各党支部相继组织党员开展“迎七一 强党性 守纪律 践初心”主题党日活动。

通过此次学习,党员们纷纷表示,要以革命先辈和先进典型为榜样,

传承红色基因、坚定理想信念,以昂扬向上、奋发有为的姿态投入到公安工作中去,为奋力谱写新时代临县公安局工作新篇章做出新的更大贡献。

(高兵 刘志峰)

永和县公安局:积极开展“春雷2024”打击违法犯罪专项行动

市场信息报 讯 按照山西省临汾市公安局部署要求,永和县公安局积极开展“春雷2024”打击违法犯罪专项行动,严厉打击整治各类突出违法犯罪,维护人民群众合法权益,优化提升营商环境,近日,永和县公安局迅速破获一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人3名,成功追回被盗财物,切实保护企业财产安全,助力优化营商环境。

日前,永和县公安局侦查打击部在深入开展“护企安商”专项行动,深入企业走访中,发现辖区某企业设备丢失。县公安局“护企安商”打击专班立即展开案情研判、线索摸排、全力深挖、布控蹲守,同时,加大企业周边巡逻频次。

4月8日23时许,办案民警成功将正在施工现场实施盗窃的马某某、任某、王某某3人一举抓获,现场查获被盗设备。经审讯,马某某、任某、王某某3人对其犯罪事实供认不讳。

破案不追赃,不算真破案,办案民警立即深入陕西延安将涉案财物尽数追回,为企业成功挽回了损失,保障正常施工。

目前,犯罪嫌疑人马某某、任某、王某某3人已被永和县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

下一步,永和县公安局将持续深化“春雷2024”打击违法犯罪专项行动,坚持严打严防、先发制敌,全链条、全领域、全覆盖、全时空向各类突出违法犯罪发起凌厉攻势,全面挤压违法犯罪活动空间,确保全县政治社会大局持续安全稳定。

(刘强)

翼城县公安局:深化警企联动共筑安全屏障

市场信息报 讯 为进一步加强警企关系,构建安定和谐、公平竞争、充满活力、公平正义的法治化营商环境,为企业提供精细化、人性化服务,了解企业诉求,主动服务企业,保障企业正常运行。近日,山西省翼城县公安局党委委员、交警大队大队长郭卫明带领民辅警深入企业开展常态化联系服务重点企业工作。

郭卫明一行先后来到山西永益铸管股份有限公司、山西鼎焱能源股份有限公司等重点企业,分别向企业介绍了全县公安机关常态化联系服务重点企业工作机制、具体措施等;并结合交管工作实际,对全县交通安全管理形势进行分析,介绍了秩序管理、案件办理、便民服务、宣传教育等重点交管工作;详细了解各企业生产经营情况、存在困难和问题,并分别与各企业就如何优化营商环境、建立警企战略合作、更好地为企业发展服务进行交流座谈,重点了解企业治安、交通管理、便民服务等方面诉求。

同时,采取发放《企服服务暨护企安商满意度调查问卷》,广泛征求企业员工代表的意见和建议,并分别与各企业签订《警企战略合作协议》。

警方和企业建立健全联动联动机制和信息互通机制,不断强化人防、物防、技防措施,共同应对突发案事件,维护社会治安稳定,也为进一步优化全县营商环境,助推企业高质量发展起到积极作用。

(晋珩 郭爱华)

栏目总监:刘成军

电话:15834014333

邮箱:769785005@qq.com